



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
Координаційний центр з надання правової допомоги
Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у
Житомирській області

ПРОТОКОЛ

засідання Керівної ради
Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
у Житомирській області (Zoom – конференція)

11.05.2023

№ 3

м. Житомир

Голова: Гербеда О.Й. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області (далі - Регіональний центр).

Секретар: Вовнюк О.В. – секретар, начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

Члени ради: Ковальчук Н.В. (директор Бердичівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги), Мілютін А.В. (в.о. директора Житомирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги), Грищенко Т.В. (директор Коростенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги), Пелешок П. Г. (директор Новоград-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги).

Присутні: *Березовська О.М.* (головний бухгалтер), *Герасименко О.К.* (заступниця начальника відділу організації надання та забезпечення якості правової допомоги, підвищення кваліфікації її надавачів).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1.Розгляд звітів про виконання планів діяльності з надання безоплатної правової допомоги у Житомирській області регіональним та місцевими центрами за I квартал 2023 року;
- 2.Порядок видачі доручень адвокатам працівниками місцевих центрів (доповідає директор Бердичівського МЦ);
- 3.Аналіз виявлених недоліків при перевірці наданих письмових консультацій в березні;
- 4.Різне.

Директор Регіонального центру Олександр Гербеда повідомив директорам місцевих центрів про зміни у законодавстві, нормативно-правових документах, а також про наказ Координаційного центру з надання правової допомоги від 28 квітня 2023р. № 21 « Про внесення змін до типової структури Регіонального центру».

«В Регіональному центрі ліквідували відділ комунікацій та правопросвітництва. Це свідчить про те, що функції ліквідованого відділу переходять частково до працівників Координаційного центру та працівників місцевого центру. Чекаємо від Координаційного центру зміни до низки документів, наказів, доручень», – зазначив Олександр Гербеда.

По першому питанню – начальниця відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Олена Вовнюк доповіла про виконання квартальних планів діяльності центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за I квартал 2023 року. В умовах продовження в країні військового стану Регіональний та місцеві центри змогли організувати та налагодити виконання працівниками заходів, запланованих центрами.

Також зазначила, що за перший квартал 2023 року :

- 7 тис. 231 громадянин отримали консультації центрів безоплатної вторинної правової допомоги у Житомирській області в порівнянні з 2022 роком – 4 тис. 223;

- 8 тис. 626 громадян звернулися до центрів та бюро правової допомоги Житомирської області за юридичною допомогою в порівнянні з 2022 роком - 5 тис. 621;

- фахівцями центрів та бюро правової допомоги Житомирської області було проведено 220 правопросвітницьких заходів, здійснено 198 виїзди консультаційних пунктів, на яких проконсультовано 575 громадян, надано 475 послуги з доступу до електронних сервісів. Працівниками відділів правопросвітництва та надання безоплатної вторинної правової допомоги в тому числі працівниками бюро правової допомоги місцевих центрів було здійснено 19 представництв громадян в судах та складено 604 процесуальних документів.

Також, Олена Вовнюк зазначила, що квартальні плани місцевих центрів на 2 квартал не змінюються. Заходи потрібно виконувати в повному обсязі.

Слухали звіти та пропозиції директорів місцевих центрів:

- Ковальчук Н.В. (директора Бердичівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги);
- Мільотіна А.В. (в.о. директора Житомирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги);
- Грищенко Т.Г. (директора Коростенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги);
- Пелешка П.Г. (директора Новоград-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги).

ВИРІШИЛИ:

Інформацію взяти до уваги.

Звіт по виконанню плану діяльності Регіонального центру та звіти діяльності Бердичівського, Житомирського, Коростенського та Новоград-Волинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за 1 квартал 2023 рік взяти до відома.

Вовнюк О.В. – начальниці відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури узагальнити інформацію отриману від місцевих центрів про хід виконання планів діяльності, підготовлений звіт про виконання регіонального плану згідно додатку 9 до наказу Координаційного центру з надання правової допомоги від 17.03.2017 №130 та розмістити на сайті Регіонального центру.

Голосували – «за» одногolosно.

По другому питанню - директор Бердичівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Наталія Ковальчук доповіла, щодо видання доручень про здійснення представництва інтересів клієнта в суді, без доручення про складення процесуальних документів, повідомляємо наступне.

Відповідно до ч. 2 ст. 13 ЗУ “Про безоплатну правову допомогу” (далі- Закону), безоплатна вторинна правова допомога включає такі види правових послуг:

1) захист;

2) здійснення представництва інтересів осіб, що мають право на безоплатну вторинну правову допомогу, в судах, інших державних органах, органах місцевого самоврядування, перед іншими особами;

3) складення документів процесуального характеру.

Згідно ч. 1 ст. 18 Закону, звернення про надання **одного** з видів правових послуг, передбачених частиною другою статті 13 цього Закону, подаються особами, які досягли повноліття, до Центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги за місцем фактичного проживання таких осіб незалежно від реєстрації місця проживання чи місця перебування особи.

Тобто, по одному правовому питанню може бути **одна** з видів правових послуг, передбачених ст. 13 Закону!

Тому, під час прийому клієнта, при написанні ним звернення до Центру на отримання БВПД, працівники Центру завжди будуть орієнтуватися виключно на інтереси клієнта.

Далі слухали коментарі, пояснення та пропозиції директорів місцевих центрів:

- *Мілютіна А.В.* (в.о.директора Житомирського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги);
- *Грищенко Т.В.* (директора Коростенського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги);
- *Пелешка П.Г.* (директора Новоград-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги).

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до уваги та використання в роботі. Директорам місцевих центрів, звернути увагу на роботу відділів бюро правової допомоги в цьому напрямку роботи.

Голосували – «за» одногolosно.

По третьому питанню – заступницею начальника відділу організації надання та забезпечення якості правової допомоги, підвищення кваліфікації її надавачів Оленою Герасименко було проаналізовано зведені результати оцінювання якості наданих письмових консультацій у межах програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» місцевими центрами з надання БВПД регіону за березень 2023 року.

Олена Герасименко звернула увагу на якість, актуальність та повноту наданої безоплатної первинної правової допомоги (письмові консультації з земельного права) працівниками місцевих центрів. Також, Олена Герасименко зазначила, що з метою підвищення якості надання безоплатної правової допомоги в даному напрямку необхідно провести додаткові навчання та підвищення кваліфікації для працівників місцевих центрів, що надають правову допомогу відповідного напрямку.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома та виконання. Зауважень та пропозицій від членів Керівної Ради не було. Керівникам центрів - забезпечувати реалізацію Програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», дотримуватись всіх рекомендацій відділу організації надання та забезпечення якості правової допомоги, підвищення кваліфікації її надавачів в частині підвищення якості надання правової допомоги.

СЛУХАЛИ: Вовнюк О.В., яка визначила, що питання порядку денного розглянуто у повному обсязі та запропонувала засідання Керівної ради вважати закритим.

ВИРІШИЛИ: засідання Керівної ради вважати закритим.

Голосували – «за» одногolosно.

Голова

О.Й.Гербеда

Секретар

О.В.Вовнюк